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Інноваційна суміш має низку переваг перед своїм попередником. По-
перше, температура укладки покриття знижена на цілих 40 градусів, тобто 
асфальт можно класти на дорогу навіть в міжсезоння без втрати якості. По-
друге, пластик робить асфальт більш міцним і стійким до механічних впливів.

Наша мета полягає в тому, щоб поліпшити життя, використовуючи нові 
технології, нові методи роботи та нові підходи до захисту навколишнього 
середовища і природних ресурсів.

Науковий керівник – Кухарук А. А.
Література: 

1. Асфальт з переробленого пластику, 2017р. – Режим доступу: 
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deshevle.html
2. Електронний ресурс Режим доступу: https://rcycle.net/plastmassy/dorozhnoe-
pokrytie-iz-plastika-kachestvennye-dorogi-i-zabota-o-prirode 

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У 
ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГА

Ткаченко М.В., викладач-методист, к.п.н.,
Державний навчальний заклад «Одеське вище професійне училище 

торгівлі та технологій харчування», м. Одеса
На сучасному етапі провідною тенденцією в розвитку національних 

освітніх систем у ХХІ ст. стає поступовий перехід від підтримуючого типу 
освіти до інноваційного навчання.

На думку Дичківської І.М. незадоволеність якістю освіти в реальній 
практиці, усвідомлення необхідності реформування роботи навчальних закладів 
зумовлюють потребу в оновленні професійної підготовки педагога, стилю його 
професійної діяльності. Особливо значущим є формування компетентності, 
особистісно-професійних якостей педагога, здатності жити й працювати в 
інноваційному режимі: прийняти і зрозуміти нове, оволодіти інноваційною 
ситуацією.

Професіоналізація педагога та входження його в інноваційний режим 
роботи неможливі без творчого самовизначення, в якому провідну роль відіграє 
його налаштованість на самовдосконалення, самоосвіту, саморозвиток, без чого 
неможливе забезпечення нової якості освіти. Неабиякі можливості для якісних 
змін в освіті пов’язані з інтенсивним розвитком засобів комунікації та 
інформаційних технологій [3, с. 11-12]. 

Одним із джерел розвитку комунікативних можливостей особистості є 
професійно-педагогічна комунікація як особливий тип активного взаємообміну 
інформацією у професійній педагогічній діяльності.

Н.П.Волкова визначає професійно-педагогічну комунікацію як «систему 
безпосередніх чи опосередкованих зв’язків, взаємодій педагога, що 
реалізуються за допомогою вербальних і невербальних засобів, засобів 
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комп’ютерної комунікації з метою взаємообміну інформацією, моделювання і 
управління процесом комунікації, регулювання педагогічних відносин».

Провідним суб’єктом професійно-педагогічної комунікації є викладач, 
професійна, зокрема комунікативна, діяльність якого має бути спрямована на 
виконання соціального замовлення формування гармонійно розвиненої 
особистості [1,с.8-11]. Викладач має змогу використовувати сучасні 
інформаційно-комунікаційні технології, працювати з необмеженими ресурсами, 
отримувати та надавати різноманітні комунікативні послуги, притаманні в 
інформаційно-освітньому середовищі [1,с.175].

На думку Р.С.Гуревича, передача знань є складовою людської діяльності, 
тому застосування інформаційно-комунікаційних технологій в галузі освіти 
зумовлена двома чинниками: з одного боку необхідністю підготувати учня до 
його майбутнього робочого місця, а з іншого необхідністю більш ефективно 
передавати знання, тобто максимально поліпшити  й полегшити роботу вчителя 
[2,с.214].

На думку М.І.Жалдак вдосконалення та розвиток сучасних інформаційно-
комунікаційних технологій має як прямий вплив на зміст освіти, пов'язаний з 
рівнем науково-технічних досягнень, так і опосередкований, пов'язаний з 
появою нових професійних умінь і навичок, потреба в яких швидко зростає 
[4,с.3]. до найважливіших компонентів основ інформаційної культури 
сучасного педагога М.І.Жалдак відносить світоглядні, загальноосвітні, 
професійні [4,с.6].

Р.С.Гуревич доводить, що поширення нового виду інформаційно-
комунікаційних технологій, які отримали загальну назву «креативні 
технології», створюють реальні можливості для їхнього використання в системі 
освіти  з метою розвитку творчих здібностей людини в процесі навчання. 
Найважливішими з них називає такі: комп’ютерна графіка, гіпертекст, 
геоінформаційні системи (ГІС-технології), мультимедіа-технології, віртуальна 
реальність [2,с.219].
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